
Notulen MR vergadering             

Maandag 16 januari 2023 20.00 uur Op school 

Notulist: Sascha  

 

Aanwezig: Iedereen 

Afwezig:  

 

 

1. Welkom! 

 

 

2. Notulen van 7 november 2022 

 

Goedgekeurd 

3. Actielijst van 16 januari 2023 

 

Aangepast 

4. Schoolplan; voortgang monitoren 

 

Ralf licht kort toe waar we op dit moment staan wat betreft onze ambities. Werkgroepen 

functioneren goed, mede omdat we hier tijd voor krijgen tijdens de studiedag.  

5. Begroting MR update 

 

Eigen vermogen ziet er goed uit. Groep niet-betalende ouders is iets groter geworden wat 

betreft de ouderbijdrage. Vooral nieuwe ouders die in andere delen van Utrecht wonen, zijn een 

groot deel van deze niet-betalende ouders. Buffer die we opgebouwd hebben, kan 

langzaamaan verdwijnen door deze groep niet-betalende ouders i.c.m. de toenemende 

activiteiten die nu op school plaatsvinden (daltonspelen, eindfeest etc.). Optie is om 

ouderbijdrage te verhogen, wellicht in fases. Idee is ook een bijdrage te vragen voor het kamp 

van groep 8. De MR en OR stellen samen een bericht op naar ouders toe om duidelijkheid te geven 

rondom de bestemming van de ouderbijdrage. Op dit moment geven we meer geld uit, dan dat er 

binnenkomt. Minder uitjes bestellen (dit jaar mochten we bijv. 2 uitjes bij het UCK boeken).  

Peter zou binnen 2 á 3 jaar kostendekkend willen zijn. 

 

6. Update voortgang leerlingvolgsysteem 

 

Ralf en Mirjam doen momenteel (met input van het team) onderzoek naar het nieuwe 

volgsysteem. Bedoeling is dat er dit jaar gekozen gaat worden, zodat we dit volgend jaar 

kunnen implementeren.  

7. HPS/ Edi update 



 

Al besproken 

8. Imago school en communicatie 

 

Kiva wordt meer zichtbaar in de school. Er wordt geprobeerd om aandacht in de media te 

krijgen voor de Kiva kick-off. Er zijn ook uitnodigingen gemaakt voor de ouderavond door de 

kinderen.  

9. Kosten TSO uit de vrijwillige ouderbijdrage 

 

Kunnen de kosten TSO uit de begroting komen? Een andere optie is dat de kosten aan ouders 

worden voorgelegd, maar dan moet je de ouders de optie geven om hun kinderen thuis te laten 

lunchen. Dan hoeven zij deze kosten niet te betalen.  

10. MR oudergeleding, werven nieuwe ouders 

 

Bericht voor volgende MR vergadering sturen naar ouders over de 3 beschikbare plekken 

volgend schooljaar. 

11. GMR van 6 december 

 

Nieuw koersplan. Inflatiecorrectie salarissen leerkrachten staat in januari op de agenda. 

Lerarentekort kwam aan de orde. Verwachting is dat het komende jaar niet veel zal verbeteren. 

Aanmeldbeleid evalueren. Nog geen nieuws over parkeerkosten. GMR nieuwe organisatie: 6 

ouders, 6 personeelsleden. Er komen verkiezingen. Voor leerkrachten komt er een vergoeding. 

Staat op de planning om op 1 mei te gaan beginnen.   

12. Verandering infoavond en startgesprekken 

 

Mededeling gedaan.  

13. Rondvraag 

 

Vraag over schade aan telefoon.  

 


